

మీ ఆత్మీయులలో... సహాతులలో... సన్నిహితులలో... వివేకవేదన... విలాసిని కుల సందర్భమైనా మీ హృదయపురుషులకు కుట్రకాండలు... విజయభాను ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

అరకు కాఫీ రుచి అమోఘం

- మ్యూజియం, కాఫీతోటల సందర్శన
- గిరిజనులతో కలిసి ధింసా నృత్యం
- అరకును సందర్శించిన హైకోర్టు జడ్జి



అరకులోయ : ఆంధ్రా ఊటీ అరకు ప్రకృతి, సుందర దృశ్యాలకు నిలయమని హైకోర్టు జడ్జి పేర్కొన్నారు. అరకు అందపందాలను తిలకించిన ఆనంతరం అరకులో పండించిన సుందరమైన కాఫీ తోటలు సందర్శించి అక్కడి కాఫీ సేవించారు. రుచి అమోఘమని కొనియాడారు.

మండల కేంద్రంలో హై కోర్టు జడ్జి పర్యటన పర్యటించి, అరకులోయలో గల కాఫీ మ్యూజియం, పర్యాటక అతిథి గృహాలు సందర్శించి అరకులోయ ప్రాంతం చాలా అందంతో మెరిసిపోతుంది అని అన్నారు.

కుటుంబ సభ్యులతో సంతోష పడుతూ అరకులోయ ప్రాంతం సందర్శించిన ఆనంతరం పర్యాటక శాఖ పున్నమివెల్లి అతిథి గెస్ట్ హౌస్ లో భోజనం చేశారు. ఆనంతరం అరకులోయ ప్రాంతం అంతా సందర్శించారు. ఈ పర్యటనలో గిరిజనులు ధింసా నృత్యాలతో స్వాగతం పలికారు.

ప్రకృతి సేద్యం ద్వారా అభిక విగుబడి

ప్రపంచానికే ఏమీ ఆదర్శంగా నిలవాలి .. సహజ సేద్యం ద్వారా అరకు కాఫీ తోటలు 2024కు ముందే లక్ష్యాలును చేరాలి .. ప్రకృతి వ్యవసాయ సదస్సులో సీఎం చంద్రబాబు



గుంటూరు జిల్లా నాగార్జున వర్షిటి ఎదురుగా ఉన్న బైబిల్ మిషన్ ప్రాంగణంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ సదస్సును ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు శనివారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రస్తుతం 5.83లక్షల మంది ప్రకృతి సేద్యం చేస్తున్నారని, ఇది 60లక్షలకు చేరాలని ఆకాంక్షించారు. 2024కు ముందే ఈ లక్ష్యానికి చేరుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కత్తెర పురుగు ఉధృతిని ప్రకృతి సేద్యం ద్వారా నివారించా

మని చెప్పారు. ఈ సేద్యంలో పరిశోధనలు, మార్కెటింగ్ కోసం పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ప్రముఖ సంస్థ ఐటీసీ సైతం ముందు కొద్దించిన సీఎం తెలిపారు. ప్రకృతి సేద్యంపై **తరువాయి 2లో..**

వైభవంగా శ్రీవారి కాసుల హారం ఊరేగింపు

తిరుమల: తిరుమలలో శ్రీవారి కాసుల హారం ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ఏటా తిరువానూరు పద్మావతి అమ్మవారి కార్తిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో నిర్వహించే గజవాహన సేవలో వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కాసుల హారాన్ని అలంకరించడం ఆనవాయితీ. తిరుమాడవిపుల్లో ఊరేగింపు నిర్వహించిన ఆనం తరం... హారాన్ని తిరుమల నుంచి తిరువానూరుకు తరలించారు. కార్తిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం సాయంత్రం పద్మావతి దేవేరికి గజవాహన సేవను నిర్వహిస్తారు. అమ్మవారి గజవాహన సేవలో అభిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొంటారు.

అధికారంలోకి రాగానే మెగా డీఎస్సీ



రెండులక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తాం .. ఏడు రోడ్ల బహిరంగ సభలో నిరుద్యోగులకు భరోసా పింఛన్ కావాలంటే లంచం.. రేషన్ కావాలంటే లంచం చంద్రబాబు పాలనపై ధ్వజమెత్తిన ప్రతిపక్షనేత, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్సార్ సీపీలో చేరిన హిందూపురం టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే అబ్దుల్ గని

శ్రీకాకుళం: అధికారంలోకి రాగానే మెగా డీఎస్సీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి హామీ వేస్తామని ప్రతిపక్షనేత, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చారు. సుమారు రెండు లక్షల **తరువాయి 2లో..**

కేంద్ర, రాష్ట్రాల మధ్య వైరం ప్రజలకు శాపంగా మారింది

త్వరలో అన్ని నియోజకవర్గాలలో సమావేశాలు సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ విజయవాడ : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య వైరం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు శాపంగా మారిందని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ వ్యాఖ్యానించారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో అత్యధిక మండలాలు కరువు కోరల్లో చిక్కుకున్నాయని అన్నారు. 522 మండలాలు డ్రై మండలాలుగా ఉన్నాయని, 347 మండలాలను ప్రభుత్వం కరువు మండలాలుగా ప్రకటించిందని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కరువు మండలాలను ఆదుకోవాలని కోరారు. రబీ పంట లేదని, ఖరీఫ్ లో నష్టపోయారు.. రైతుల పరిస్థితి దయనియంగా మారిందని **తరువాయి 2లో..**

ఏయూ ఐఎన్ఆర్ఎస్ కు బెస్ట్ చాప్టర్ అవార్డు

ఆంధ్రవిశ్వకళాపరిషత్ ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం జయో ఇంజనీరింగ్ విభాగం నిర్వహిస్తున్న ఇండియన్ సాస్టైబిల్ ఆఫ్ రిమోట్ సెన్సింగ్ విశాఖ ప్రాంతీయ శాఖకు జాతీయ స్థాయిలో బెస్ట్ చాప్టర్ అవార్డు లభించింది. విశాఖ చాప్టర్ ప్రారంభించిన తొలి సంవత్సరంలోనే ఈ ప్రతిష్టాత్మక అవార్డును సాధించడం గమనార్హం. ఇటీవల ఆహ్వాదాబాద్ లోని ఇస్రోకు చెందిన స్పెస్ అప్లికేషన్స్ సెంటర్ (సాక్)లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రముఖ శాస్త్రవేత్త కార్తికేయ సాలాబాబు చేతుల మీదుగా విశాఖ చాప్టర్



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రతన్ టాటా ఆగమనం ఏయూ పూర్వవిద్యార్థులకు స్ఫూర్తి

10వ తేదీన ఏయూ పూర్వవిద్యార్థుల సమావేశం .. ఈ సమావేశానికి 8వేల మంది లిజిస్ట్రేషన్ ముఖ్య అతిథిగా రతన్ టాటా .. ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించిన మంత్రి గంటా శ్రీనివాస రావు



ఆంధ్ర విశ్వ కళాపరిషత్ ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం పూర్వవిద్యార్థుల సమావేశానికి 8 వేల మంది పూర్వవిద్యార్థులు ఆన్లైన్ లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారని రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. సోమవారం మద్యాహ్నం ఆయన టీచర్స్ డేలోని ఏయూ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ముందుగా వేదిక ఎదురుగా నిర్విస్తున్న పైలాస్ పనుల ప్రగతిని పరిశీలించారు. ఆనంతరం వేదిక ఏర్పాట్ల తదితర అంశాలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు.

ఆనంతరం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఏయూ పూర్వవిద్యార్థులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొనడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నారన్నారు. ఏయూ పూర్వవిద్యార్థుల సమావేశంలో పాల్గొనడానికి రతన్ టాటా ఆదివారం అర్ధరాత్రి విశాఖకు చేరుకుంటారన్నారు. సోమవారం మద్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి ఏయూ ఆచార్యులతో సమావేశంలో పాల్గొంటారన్నారు. ఆనంతరం ఏయూ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగే కార్యక్రమంలో పాల్గొని పైలాస్ ను ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆనంతరం పూర్వవిద్యార్థుల వార్షిక సమావేశంలో ఆయన పాల్గొంటారన్నారు. ఏయూకు రతన్ టాటా ఆగమనం మంచి స్ఫూర్తిని అందిస్తుందన్నారు. విశ్వవిద్యాలయానికి ఆయన సహకారాన్ని కోరతామన్నారు. పూర్వవిద్యార్థుల సంఘానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ నెల 10వ తేదీన ఏయూ పూర్వవిద్యార్థుల సమావేశం నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు పూర్తిచేయడం జరుగుతుందన్నారు. పూర్వవిద్యార్థుల సంఘం చైర్మన్ జి.ఎం రావు మాట్లాడుతూ ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో ఏయూను తీర్చిదిద్దడం లక్ష్యంగా పూర్వవిద్యార్థుల సంఘం కృషిచేస్తుందన్నారు. ప్రపంచంలోని అత్యుత్తమ విశ్వవిద్యాలయాల సరసన ఏయూను నిలిపే విధంగా పూర్వవిద్యార్థుల సహకారంతో పనిచేస్తామన్నారు. పూర్వవిద్యార్థుల జ్ఞానం, అనుభవాలు నేటి తరరానికి అందించడం ఎంతో అవసరమని **తరువాయి 2లో..**

ఏయూ ఐఎస్ఆర్ఎస్కు బెస్ట్ చాప్టర్ అవార్డు

అభినందించిన వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం : జియో ఇంజనీరింగ్ విభాగం నిర్వహిస్తున్న ఇండియన్ సొసైటీ ఆఫ్ రిమోట్ సెన్సింగ్ విశాఖ ప్రాంతీయ శాఖకు జాతీయ స్థాయిలో బెస్ట్ చాప్టర్ అవార్డు లభించింది. విశాఖ చాప్టర్ ప్రారంభించిన తొలి సంవత్సరంలోనే ఈ ప్రతిష్టాత్మక అవార్డును సాధించడం గమనార్హం.

నిర్వహించారు. వీటన్నింటినీ పరిశీలించిన ఐఎస్ఆర్ఎస్ ఏయూ ప్రాంతీయ కేంద్రానికి బెస్ట్ చాప్టర్గా అవార్డును, పతకాన్ని, ప్రశంసా పత్రం, రూ. 50 వేలు నగదు పురస్కారాలను అందించారు.



విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం 28వ వార్డులో వెంకటేశ్వర మెట్ల వద్ద ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న చైర్మార్యుడి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోలా గురుపూలు

ఉపాధి నిధులు మంజూరు చేయాలి

నిసిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి లోకనాథం ముంచించిగిప్పట్టే: విశాఖపట్నం జిల్లా ముంచించిగిప్పట్ల, పెడబయలు మండలాల్లో ఉపాధి కూలీలకు బకాయిలను బాగా పేరుకుపోయాయని, వాటిని వెంటనే చెల్లించాలని మా దృష్టికి వచ్చిందని నిసిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి లోకనాథం డిమాండ్ చేశారు.

గీతం జెమ్లో యువజనోత్సాహం

సాగరనగర్ : గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయం వేదికగా జాతీయ స్థాయి లో నిర్వహిస్తున్న గీతం ఎక్స్పెర్స్ మీట్ (జెమ్-2018) 3వ వారం వందలాది మంది విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అంబరాన్ని తాకాయి.

మాధ్వశిర మాస పూజలు ప్రారంభం

యలమంచలి : యలమంచలి మున్సిపాలిటీలోని ధర్వారం కనక మహాలక్ష్మి ఆమ్మవారి మాధ్వశిర మాస పూజలు ప్రారంభమయ్యాయి. శనివారం భక్తులతో కిక్కిరిసింది.

నగర పరిశుభ్రతకు - స్వచ్ఛతకు దోహదపడండి

- మన ఇల్లు - పరిసరాలు - మన ఆరోగ్యం కోసం స్వచ్ఛత
■ సిగ్నెచర్ కేంపెయిన్ ద్వారా ప్రజలను చైతన్యవంతం చేద్దాం
■ సమిష్టి కృషితో స్వచ్ఛతకు పాటుపడదాం
■ చైతన్యవంతి వ్యవస్థాపకురాలు షిల్పీన్ రెహమాన్కు అభినందనలు
■ జివిఎంసీ కమిషనర్ హాలినారాయణన్

విశాఖపట్నం: చైతన్యవంతి స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వహించిన సిగ్నెచర్ కేంపెయిన్ నగర పరిశుభ్రతకు - స్వచ్ఛతకు దోహదపడాలని జివిఎంసీ కమిషనర్ హాలినారాయణన్ పేర్కొన్నారు.



కోరారు. ప్రజలు స్వచ్ఛ రాష్ట్రం సాధించాలంటే ప్లాస్టిక్ వాడకం మానాలని, బహిరంగ మలమూత్ర విసర్జనకు స్వస్తి చెప్పాలని అభిలషించారు.



చైర్మన్ సీపీ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కెకె రాజు జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా 39వ వార్డు మహిళా అధ్యక్షురాలు పవల సునీత అధ్యక్షురాలిలో బిడ్డా జంక్షన్ (జ్యోతిసగర్) జనరేషన్ యువ వెబ్సైట్ సాఫ్ట్వేర్ చివ్నూరులకు పండ్లు, రోట్లలు పంపిణీ చేశారు.

ప్రజాసమస్యలపై సిపిఎం నిరంతర పోరాటాలు



అచ్యుతాపురం : ప్రజాసమస్యలపై సిపిఎం నిరంతర పోరాటాలు చేస్తుందని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కె లోకనాథం అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన అచ్యుతాపురంలో జరిగిన సిపిఎం పార్టీ సభ్యుల జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు.

విభిన్న ప్రతిభావంతులకు గ్రౌండ్ ఫ్లైట్ లోనే ప్లాట్ లు

మున్సిపల్ కమిషనర్ టి.వేణుగోపాల్ గ్రౌండ్ ఫ్లైట్ లోనే ప్లాట్లను కేటాయింపు జరుగుతుందన్నారు. కావున విభిన్న ప్రతిభావంతుల కోటా క్రింద సదరం సర్టిఫికేట్లు పొందిన లబ్ధిదారులు తమకు చెందిన సర్టిఫికేట్ జి.ఎస్.టి.సి పురపాలక సంఘానికి అందజేస్తే కంప్యూటర్లో ఆన్ లాద్ చేసి వారికి గ్రౌండ్ ఫ్లైట్ లో ప్లాట్లు కేటాయింపు జరుగుతుందన్నారు.

రామనారాయణంలో పోలి పాద్యమి పూజలు

విజయనగరం: ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రం రామనారాయణంలో పోలి పాద్యమి పూజలు భక్తిశ్రద్ధలతో గావింపారు. శనివారం తెల్లవారుఝామునే దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు వాణక్య ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు.

అవంతిలో పాలీ ఫెస్ట్ సెంటర్స్ 2ఖ 18-19 సదస్సు ప్రారంభం

బీమునిపట్నం : తగరపువలస అవంతి కళాశాలలో శనివారం న పాలీ ఫెస్ట్ సెంటర్స్ 2ఖ 18-19 రాష్ట్రస్థాయి సదస్సుకు ముఖ్య అతిథులు గా ఉన్న కోస్ట్ రైల్వే డివిజనల్ మేనేజర్ ముఖుళ్ళ శరణ్ మాధూర్ ఐ ఆర్ .టి.ఎస్.మరియు పార్టీ ప్రెస్ట్ర్ డిప్యూటీ చైర్మన్ పి.ఎల్.హరనాద్, ఐ ఆర్ టి.ఎస్ డి జ్యోతిని వెలిగించి సదస్సును ప్రారంభించారు.



ప్రముఖుల ప్రసంగాల లో వున్న భావాన్ని ఆర్థం చేసుకొని విద్యార్థులు తమ ఆలోచన విధానంలో మార్పు తెచ్చుకొని ముందుకు సాగాలని అన్నారు. ముఖ్యఅతిథులు ఆటల పోటీలను, పాలీటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థుల వర్క్ షాపును ప్రారంభించారు.

గీతంలో అఖిలభారత టీటీ పోటీలు ముగింపు

సాగరనగర్ : ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ యూనివర్సిటీస్ (ఎఐయూ) ఆధ్వర్యంలో గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయం వేదికగా గత మూడు రోజులగా జరుగుతున్న అఖిలభారత స్థాయి అంతర్ విశ్వవిద్యాలయాల డేబుల్ టెన్సిస్ పోటీలు (పురుషుల) శనివారం ముగిశాయి.



సంస్థ (ఎఐఐడిసిఎల్) చైర్మన్ హెచ్.వై. దొర ముఖ్య అతిథిగా హజర్తి విజేతలకు ట్రోఫీలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గీతం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఎస్.ప్రసాద్ రావు, ప్రొఫెసర్ ఛాన్సలర్ కె.కె.వి.రామకృష్ణ, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.పోతరాజు, గీతం స్పృట్ బోర్డు కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణారావు, విద్యార్థి వ్యవహారాల విభాగం డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ కె.వీరభద్రం తదితరులు పాల్గొని విజేతలను అభినందించారు

ఘనంగా కెకె రాజు జన్మదిన వేడుకలు

నియోజకవర్గంలో అన్ని వార్డులలో సామాజిక కార్యక్రమాలు స్వచ్ఛందంగా రక్తదాన శిబిరంలో పాల్గొన్న యువత వచ్చే పుట్టినరోజు నాటికి ఎమ్మెల్యేగా కెకె రాజును చూడాలి అభిమానులు, కార్యకర్తల ఆశాభావం



విశాఖ సీట్ : వైస్పార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె. రాజు పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలో అన్ని వార్డులలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఉదయం సితమూడారలో గల ఉత్తర నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పుట్టిన రోజు వేడుకలలో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి అనంతరం కోటి కట్ట ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరంలో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటలనుండి పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ పుట్టినరోజు వేడుకల్లో వైస్పార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు మళ్ళా విజయప్రసాద్, పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షుడు శైవాల విజయకుమార్ పార్లమెంట్ సమన్వయ కర్త ఎం పి వి



సత్యనారాయణ, పార్లమెంట్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు పీలా వెంకట లక్ష్మి, దక్షిణ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త డాక్టర్ రమణమూర్తి, సీనియర్ నాయకులు చొక్కాకుల వెంకటరావు, కొయ్య ప్రసాద్ రెడ్డి, నగర యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొండా రాజీవ్ గాంధీ, నగర మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు గరికిన గౌరీతో పాటు పలువురు సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నేతలు, నియోజకవర్గంలో గల వార్డు ప్రెసిడెంట్స్, అనుబంధ సంఘాల



వినియోగదారుల సమావేశం వద్ద పూర్తి సరికొత్త 16 ట్రైర్ల అశోక్ లేలాండ్

వినియోగదారుల సమావేశం వద్ద పూర్తి సరికొత్త 16 ట్రైర్ల అశోక్ లేలాండ్ 4123 ట్రక్ను ప్రదర్శించిన ఆటోమోటివ్



విశాఖపట్నం: అశోక్ లేలాండ్ 47.50 టన్నుల జీవీడబ్ల్యు (గ్రాస్ వెహికల్ మెయిల్)తో 16 ట్రైర్ల మోడల్స్ అందించడం ఇదే తొలిసారి. భారీ ఉత్పత్తులైనటువంటి స్టీల్, సిమెంట్ తదితర బరువైన మెటీరియల్స్ కు రవాణా చేసేందుకు ఇది ఉపయుక్తంగా ఉంటుందని అన్నారు. అశోక్ లేలాండ్ ఉత్పత్తులు అత్యుత్తమ మైలేజీ, పనితీరు అందిస్తున్నాయన్నారు. దాదాపు 56 శాతం మార్కెట్ వాటాతో ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో వాణిజ్య వాహన మధ్యంతర వాణిజ్య వాహనాలు (ఇంటిలిజెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ రీసర్చులేషన్) డిక్వాలిఫైడ్ బిఎస్-4 ఇంజన్ల కోసం కలిగి ఉన్నాయి. ఐఈజీఆర్ సాంకేతిక అప్లికేషన్లు దేశీయంగా అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా ఆగ్రగమిగా అశోక్ లేలాండ్ నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. వాహన పరిశ్రమలో

అంగరంగవైభవంగా ప్రారంభమైన మార్గశిర మాసోత్సవాలు

విశాఖ సీట్ : నగరంలోగల శ్రీ కనక మహాలక్ష్మి అమ్మవారి మార్గశిర మాసోత్సవాలు శనివారం అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమై యాయి. శనివారం ఉదయం 9.55 ని.లకు దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి అమ్మవారి ప్రత్యేక పూజలతో మార్గశిర మాసోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ముఖ్య అతిథిగా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎస్.జె. మాధవి ఆలయ సాంప్రదాయం ప్రకారం పూర్ణకుంభంతో స్నానం చేసి వేదమంత్రాలతో, నాదస్వరాలతో స్నానం చేశారు. మొదటగా గణపతి పూజ, పూజ్యాహవాచనము, రుత్విక్ వరుణము, వేద పారాయణములు, శ్రీచక్రాస్తన, లక్ష్మీ హేమము తదనంతరం అమ్మవారికి విశేష పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం వేదమంత్రాలు, నాదస్వరాల మధ్య మార్గశిర మాసోత్సవాలు శాస్త్రోక్తంగా అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి.

శ్రీ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నుండి అమ్మవారి పసుపు, కుంకుమ, పట్టుచీర సమర్పణ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నుండి జాయింట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసరాజు, ధర్మకర్త గౌతు శ్యామసుందర శివాజి, డాలర్ శేషాద్రి మరియు ఇతర అధికారులు శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారికి పసుపు, కుంకుమ మరియు పట్టుచీర సమర్పించారు. వీరికి ఆలయ సాంప్రదాయం ప్రకారం అమ్మవారికి విశేష పూజ నిర్వహించిన అనంతరం ప్రసాదం అందజేయడం జరిగింది. పర్యవేక్షకులు రాజు, పి. శ్రీనివాస్ మరియు వైదిక సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. మార్గశిర మాసోత్సవాలు సందర్భంగా నెల రోజుల పాటు



దర్శలల్లిన సీపీఎస్ ఉద్యోగుల సమరభేరి కాకినాడ: రాష్ట్రంలో సిపిఎన్ విధానం తక్షణం రద్దు చెయ్యాలని సిపిఎన్ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం కాకినాడ ఆనందభారతి ప్రాంగణంలో సిపిఎన్ ఉద్యోగుల సమరభేరి సభ దర్శలల్లింది. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ రాక ముందే సిపిఎన్ విధానం రద్దు జరగాలని సిపిఎన్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎం.రవికుమార్ డిమాండ్ చేశారు. సంఘ విలుపు మేరకు జిల్లాలోని సిపిఎన్ ఉద్యోగులంతా కాకినాడ చేరుకొని సభాస్థలి ఆనందభారతికి భారీ రా్యలీ నిర్వహించారు.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
We arrange Business Loans
Mortgage Loans
Home Loans, Personal Loans
and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

మ్యాచ్ పై పట్టు సాధించిన భారత్



ఆదిల్ షాకు మూడో రోజు బౌలర్లు, బ్యాట్స్ మన్లు రాణించడంతో ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న మొదటి టెస్టులో టీమిండియా పట్టు సాధించింది. 191/7తో ఇన్నింగ్స్ అరంభించిన ఆసిన్.. షమీ, బువ్రాలు విజృంభించడంతో మరో 44 పరుగులు జోడించి 235 పరుగులకు ఆలోచించింది. 15 పరుగుల ఆధిక్యంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ మొదలు పెట్టిన భారత్.. టాప్ ఆర్డర్ రాణించడంతో మూడో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 151/3 నిలిచింది. మొత్తంగా భారత్ 166 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. ఉదయం వర్షం కారణంగా ఆట ఆలస్యంగా ప్రారంభమైంది. ఆట మొదలైన కాసేపటికే స్టార్ట్ (15) బువ్రా బౌలింగ్లో పంత్ క్యాచ్ ఇచ్చి పెవిలియన్ చేరాడు. అనంతరం శ్రీజాల్ కొచ్చిన లియాన్ (24) కాసేపు మెరుపులు మెరిపించి షమీ బౌలింగ్లో బెటయ్యాడు. తర్వాతి బంతికి హేజల్ వుడ్ కూడా బెటయ్యాడు. ఆసిన్ 235 పరుగులకు కుప్పకూలింది. భారత్ కు 15 పరుగుల ఆధిక్యం లభించింది. అనంతరం ఓపెనర్లు రాహుల్, విజయ్ లు ఆర్డర్ శతక భాగస్వామ్యంతో టీమిండియాకు శుభారంభం అందించారు. కొత్త బంతిని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్న విజయ్ (18; 53 బంతుల్లో) అరంభాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోలేకపోయాడు. స్టార్ట్ బౌలింగ్లో శ్రైవ్ చేయోయి కీపర్ క్యాచ్ వెనదిరిగాడు. మరోవైపు ఫాలో తేని రాహుల్ (44; 67 బంతుల్లో) శ్రీజాల్ నిలదొక్కుకున్న తర్వాత తనదైన శైలిలో షాట్లు ఆడుతూ

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-